

Realizovano video za podizanje svesti “Kutovi snove”



Priština, 15. jul - Ovaj video je priča nekih dobrovoljaca koji stvaraju radna mesta pod nazivom "Kutevi snove" koji su opremljeni neophodnim radnim alatima. Ovi uglovi stvoreni u domovima male dece pomažu im da uče i rade domaći zadatak. Projekat je implementirao Kosovski Obrazovni Centar - KEC i podržan od strane Fondacije Svetskog foruma i Fonda za obrazovanje Roma - REF. Link:

<https://www.youtube.com/watch?v=4vtxY>

Počinje praksa na poslu uz aktivnost "Udruženje škola sa biznisom"

Priština, jul - U okviru USAID-ovog projekta "Nastavni adolescenti nakon redovnog nastave - ASSET" započelo je implementacija aktivnost "Udruženja škola sa biznisom". Donika Gjini i Vlora Muhakhiri su prvi učenici iz gimnazije "Hajdar Dushi" u Đakovici, koji sprovode istraživanje sa mladima Đakovice u okviru praktičnog rada na Univerzitetu Đakovica. Svrha ove aktivnosti je da studentima pruži praktične veštine za život i rad preko različitih lokalnih preduzeća. Program ASSET upravlja Kosovski Obrazovni Centar -KEC u partnerstvu sa Fhi360 i Crimson Capital Corp.



Kampanje za podizanje svesti o upisu dece u škole



Tokom jula, u okviru projekta EU SIMRAES 2 "EU podrška implementaciji strategije integracije Roma, Aškalija i Egipćana ", nastavio kampanja za podizanje svesti za identifikaciju i upis dece u školama, predškolskom, osnovnom i srednjem visokom. Centri za Učenje (CU) projekata kroz distribuciju promotivnih materijal, kao što su posteri, letke i brošure sa informacijama o procesu registracije, organizovano vrata do vrata na sastancima u susedstvu, sastanaka sa roditeljima i decom u cilju informisanja o važnosti obrazovanje u životu djece i motivaciju za blagovremeno upis u školu, a takođe su pomagali roditeljima prilikom pripreme potrebnih registracionih dokumenata. Tokom ovih aktivnosti, CU-e koordinatori su blisko saradivali sa aktivistima u zajednici, tutora, pomagača, škola, ODO i drugim nevladinim organizacijama kako bi se osiguralo da se proces registracije za akademsku 2018/19 godinu da bude uspešan. Što se tiče registracije kampanju za predškolsko i osnovno nivo, Brekoc Centar za učenje, Đakovica, kroz savetodavne grupe Zajednice, sprovela informativan klip koje možete se pogledati ovde <https://www.youtube.com/watch?v=XkJ0LaGXN0E>

Letni program: edukativne i zabavne aktivnosti

BSFK tradicionalno za više od jedne decenije organizuje četvorodnevni letni program, kojem prisustvuju stotine dece u svim centrima. Program pomaže deci da ne osećaju dugoročni odred od škole tokom letnjih meseci, kao i da održavaju akademski akumen za narednu školsku godinu. Mreža učenja i učenja započela je aktivnosti Letnog programa 2018. godine, koji se održava istovremeno u 5 mrežnih centara. Do sada su razvijene sledeće teme:

- superheroji
- Ja sam energija
- Obojim svet oko mene
- O svet/u,
- Sport, itd.



<https://www.youtube.com/watch?v=4D9V1B2QvY>

Švajcarska pozorišna trupa "MaMaFeLe" iz Ženeve u deo letnjeg programa



Prijatna vest o letnjem programu koju je organizovao BSFK je bio i dolazak švajcarske pozorišne grupe "MaMaFeLe" iz Ženeve, koja će organizovati preko 10 emisija i radionica sa decom i osobljem centra. Prva premijera sa naslovom "Čovek koji je posadio drveće" bavi se temom pošumljavanja i važnosti očuvanja drveta, emisije koja je predstavljena javnosti u Štimlju. Takođe, MaMaFeLe je izvodio i druge predstave u Obiliću, Fushe Kosovu i Plemetinu. Ove predstave dovele su mnoge dece posjetiteljima. Sve predstave imale su poruke o svesnosti i istovremeno bile zabavne za decu.

Kampanja zagovaranja sa Zajednicom o izazovima osnovnog obrazovanja

Kličin, 19 jul - Uz učešće nekih od članova porodica, opštinskog službenika za inkluziju, predstavnika Školskog odbora i Savjeta Roditelji, u organizaciji "Syri i Vizionit", u osnovnoj školi "Naum Vekilharkhi" u Kličine, sastanak na kojem će se razgovarati o trenutnim potrebama ove škole, o progresu i izazovima nastavnog procesa i ulogama Školskog i roditeljskog veća u negi i liječenju različitih obrazovnih pitanja koja se odnose na učenike i školu uopšte.

Ova aktivnost realizovana je u okviru programa "Podrška integraciji i osnaživanju povratnika Roma, Egipćana i Aškalijskih kroz razvoj kapaciteta u osnovnom obrazovanju, Kosovo" - podržan od strane GIZ-a koji je realizovao Syri i Vizionit.



Obuka za kasnu registraciju deteta i identifikaciju nasilja



Boga / Peć, 4. jula - Obuka za zaposlene Centara za socijalni rad iz opština Peć, Klina, Đakovica, Prizren i Gnjilane održana je na temu "Procedure kasne registracije dece" i "Identifikacija i određivanje oblika nasilja, psihološko i emocionalno nasilje "

Cilj ove obuke je povećanje kapaciteta službenika Centra za socijalni rad u pružanju profesionalnijih i pravovremenijih socijalnih usluga za decu i porodice, identifikovanje, sprečavanje, odgovaranje na slučajeve nasilja nad decom i omogućavanje boljeg upravljanja i registracije.

Ovaj trening je organizovan u okviru teme tematskog programa "Naša dužnost za budućnost - dečija zaštita i prava deteta", koji Syri i Vizionit u partnerstvu sa Save the Children's Office na Kosovu sprovodi na Kosovu

Organizovanje letnjih kampova za mlade na treningu "Rešavanje konflikata"

Priština, jul - VoRAE (Glas Roma, Aškalija i Egipćana) takođe ove godine organizuje dva (2) dvodnevna omladinska kampa Roma, Aškalija, Egipćana i Albanaca na Brezovici. Svrha kampa je da mladi ljudi iz različitih zemalja dele delove životnih iskustava i kako ih mogu upravljati bez sukoba. Sve je to moguće u vođenju stručne obuke koja će tokom svih ovih 20 dana, sa 15 različitih grupa koje dolaze iz svih opština Republike Kosovo imati priliku da saznaju više o temi "Međunacionalni konflikti". Takođe, mladi ljudi imaju priliku da saznaju i o drugim aktivnostima kao što su "Outdoor Orientation", razne atraktivne igre koje prate više od 300 mladih iz deset (10) deset različitih opština na Kosovu. Sticeno iskustvo, uspostavljeno društvo, različite lekcije će motivisati mlade ljude da budu deo kampa do kraja, dok se u isto vreme misli da nastavljaju da sarađuju dalje između VoRAE (Glas Roma, Aškalija i Egipćana) kao deo grupa CABLE i mladi ljudi iz ovih opština tokom citavo vreme. Ovaj program podržava se od #HDI i implementira NVO VoRAE (Glas Roma, Aškalija i Egipćana) Link: <https://www.facebook.com/photo.php?fbid=1788235631265551&set=pcb.1788235984598849&type=3&theater>



Potpisivanje Zajedničke deklaracije

Priština - Potpisana je Zajednička deklaracija o podršci poštovanju zakonskog okvira za primjenu koeficijenta zapošljavanja za zajednice Roma, Aškalija i Egipćana u centralnim i lokalnim javnim institucijama.

Svrha potpisivanja ove izjave je da pozovu institucije na centralnom i lokalnom nivou da poštuju Pravni okvir za poštivanje broja zaposlenih u zajednicama Roma, Aškalija i Egipćana, što je garantovano Ustavom Republike Kosovo Član 61/62 koji se proširuje i sa Zakonom o državnoj službi br. 03 / L-149, članom 11 i Zakonom o radu br. 03 / L-212 i Uredbom br. 04/2010 o postupcima fer i privremenog zastupanja nevećinskih zajednica.

Predstavnici političkih partija iz zajednica Roma, Aškalija i Egipćana, zajedno sa predstavnicima civilnog društva koji su potpisali ovu deklaraciju, da prezentiraju svoju podršku, prisustvovali su i ovom okruglom stolu za potpisivanje deklaracije, da rade u ovom pravcu još ozbiljnije.

Link: <https://www.facebook.com/photo.php?fbid=1726938490728599&set=pcb.1726939250728523&type=3&theater>

